

ERRATUM

Volume 94, Number 4, June 30, 1980

In "White Fat Cell α -Adrenergic Receptors and Responsiveness in Altered Thyroid Status," by Yves Giudicelli, Danièle Lacasa, and Brigitte Agli, pp. 1113-1122, on page 1113, in the Summary line 3 from the bottom, should read " β -adrenergic responsiveness" rather than " α -adrenergic responsiveness."